

## **EU DECLARATION OF CONFORMITY PPE REGULATION (EU) 2016/425**

The manufacturer or his nominated representative established in the community

Wolverine World Wide Inc 9341 Courtland Drive Rockford Michigan 49351 USA

declares that the PPE.

P724853 (BLACK), P724856 (HONEY), P724859 (BROWN) STRIVER - S3 SRC

P724923 (BLACK), P724924 (BROWN), P724925 (HONEY), P724926 (BLACK POLISHABLE) STRIVER LO – S3 SRC

P725329 (BLACK), P725330 (BROWN) STRIVER EASY ON - S3 SRC

P724913 (BLACK), P725098 (BROWN) STRIVER BUMP - S3 SRC

P724912 (BLACK), P724927 (BROWN) STRIVER RIGGER - S3 SRC

P725320 (BLACK), P725758 (BROWN) STRIVER DEALER BUMP - S3 SRC

is in conformity with the provisions of Regulation EU 2016/425/EEC and, where such is the case, with the national standard transposing harmonised standard no. EN ISO 20345:2011

1 – Caterpillar Footwear Group is a Division of Wolverine World Wide, Inc. Global Licensee of Caterpillar Inc.

Date: JULY 06, 2022

The above-mentioned PPE is identical to the PPE which is subject of EU certificate No. 2777/15190/-04/E00-00 issued by: -

SATRA Technology Europe Limited Bracetown Business Park Clonee, D15YN2P Republic of Ireland NB-2777

Signature:

Pam Gould

**Product Operations Specialist** 

Samula Bould